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Πρόγραµµα  χορήγησης υποτροφιών από την 

ELBISCO  

για υποψήφιους διδάκτορες του Παντείου 

Πανεπιστήµιου 

Η εταιρεία καθιερώνει πρόγραµµα οικονοµικής ενίσχυσης για διδακτορική έρευνα  

σε θέµατα νεότερου και σύγχρονου ελληνικού πολιτισµού 

 

Η ELBISCO, στο πλαίσιο της εταιρικής υπευθυνότητας, καθιερώνει πρόγραµµα 

υποτροφιών για υποψήφιους διδάκτορες του Τµήµατος Επικοινωνίας, Μέσων και 

Πολιτισµού του Παντείου Πανεπιστηµίου.  

 

Η υποτροφία µε τίτλο «∆ήµητρα Φιλίππου – Υποτροφία Ελληνικού Πολιτισµού» 

αφορά τη χορήγηση µηνιαίας οικονοµικής ενίσχυσης για την εκπόνηση διδακτορικής διατριβής 

στο επιστηµονικό πεδίο των Πολιτισµικών Σπουδών (Cultural Studies) µε έµφαση σε θέµατα 

που αφορούν την ελληνική κοινωνία, στη νεότερη και σύγχρονη εποχή.  

 

Το ακαδηµαϊκό και οικονοµικό πλαίσιο του προγράµµατος υποτροφιών αποτυπώνεται σε 

Μνηµόνιο Χορηγίας Υποτροφιών που υπεγράφη µεταξύ της ELBISCO και του Παντείου 

Πανεπιστηµίου στις 28/9/2016.  

 

Η ELBISCO εφαρµόζει µια δυναµική στρατηγική εξωστρέφειας, αντλώντας δύναµη από τη 

σοφία και τις αξίες της ελληνικής πολιτιστικής κληρονοµιάς. Στο πλαίσιο αυτό, έχει υιοθετήσει 

ως βασικό πυλώνα της Εταιρικής της Υπευθυνότητας την ενίσχυση της ακαδηµαϊκής έρευνας, 

σε θέµατα νεότερου και σύγχρονου ελληνικού πολιτισµού.  

 

Η κα ∆ήµητρα Φιλίππου δήλωσε: «Στην Ελλάδα η διατροφή δεν είναι µόνο µέσο επιβίωσης 

και θρέψης, αλλά ταυτόχρονα και στοιχείο πολιτισµού που συνδέεται άρρηκτα µε κοινωνικά 

ήθη, παραδόσεις, συναισθηµατικούς δεσµούς και κανόνες.  Είµαστε ιδιαίτερα ευτυχείς για τη 

συνεργασία που ξεκινά µε το Πάντειο Πανεπιστήµιο. Ελπίζουµε ότι µέσω αυτής, θα 

συµβάλουµε στην παραγωγή γνώσης και στην ανάδειξη του ανεκτίµητου πολιτιστικού 

κεφαλαίου της χώρας µας.»   
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Σύµφωνα µε τους όρους του προγράµµατος, ο αριθµός των υποτροφιών θα καθορίζεται από 

την ELBISCO, ενώ η ενίσχυση σε κάθε υπότροφο θα χορηγείται για διάστηµα µέχρι και τριών 

ετών. 

 

 

 

Στη φωτογραφία απεικονίζονται - από αριστερά προς τα δεξιά - η κα Ισµήνη 

Κριάρη, Πρύτανης Παντείου Πανεπιστηµίου και η κα ∆ήµητρα Φιλίππου. 

 

 

ELBISCO A.E. 

Η ELBISCO A.Ε. διαθέτει µερικές από τις πιο γνωστές και επιτυχηµένες µάρκες στην Ελλάδα, όπως Κρις 

Κρις, Elite, Αλλατίνη, Βοσινάκη και Forma. Για την ELBISCO Α.Ε., η αναζήτηση της προϊοντικής 

ανανέωσης και της καινοτοµίας αποτελεί τον κεντρικό άξονα των επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων. Η 

εταιρεία, µε µία µακρόχρονη πορεία στην αγορά τροφίµων, εστιάζει στην έρευνα και ανάπτυξη 

προϊόντων που προσφέρουν γευστική απόλαυση αλλά και Υψηλή ∆ιατροφική Αξία, δίνοντας 

προτεραιότητα στην ποιότητα και την ασφάλεια. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε µε την κα Μαρία Αντωνίου, 

τηλ.219 9991887, e-mail: antoniou@stratcom.gr  

 


